
Referat fra Årsmøte i Grenlandspusen 2021 

 

Tid: 1.desember 2021 kl.17.00 

Sted: Furuheim Grendehus 

Furuheimvegen 2 3712 Skien 

 

Frammøtte: 14 (2 kom litt seint) – 6 fullmakter – totalt 20 stemmer 

Tilstede: Elisabeth Guldbrandsen, Tore Karlsen, Ann Ormåsen, Line R Lyseggen (kom litt senere), 

Yvonne Sørensen (kom noen minutter sent), Cathrine Ormåsen, Monica Grytdal, Linda Hansen, 

Ingeborg Brubakken, Alexander Brubakken, Mariann Karlsson, Lise Sandbugt, Hilde B Roland, Siv 

Cathrine Brauter 

Fullmakter: Solveig Damsgaard, Hilde Karterud, Anne Røed Meek, Gunnhild Wibetoe, Terje E. Storli, 

Ann-Cathrin Didriksen Storli 

 

1. Ordstyrer: Siv Cathrine Brauter  (enstemmig valgt) 

2. Referent: Ingeborg Sofie Brubakken (enstemmig valgt) 

3. Tellekorps: Monica Grytdal, Alexander Brubakken og Linda Hansen (enstemmig valgt) 

 

Godkjenning av innkalling:  

Godkjent av årsmøtet  

 

Årsmøtet behandler: 

SAK 01-ÅRSRAPPORTER 

 
1. Årsrapport fra Styret: 

Det er oppgitt feil benevnelse av medlemskap. I rapporten står det støttemedlemmer. Dette 

skal endres til Klubbmedlemmer slik det ble vedtatt under forrige årmøte i 2020. 

Det er oppgitt 60 Hovedmedlemmer. Riktig tall er 70. Ellers GODKJENT rapport. 

 

2. Årsrapport fra Stambokfører: 

GODKJENT  

SAK 02-REGNSKAP 
Ordstyrer leste opp kommentar fra revisor Erik Lien. 

GODKJENT 

Kommentar: Ingen 

 

3. SAK 03- Budsjettforslag 
 

GODKJENT 

Kommentar: Det blir enstemmig vedtatt at 30% av årets lotteriinntekter skal gå ene og alene 

til Redd Dyra for det viktige arbeidet de gjør.  

 



SAK 04- FASTSETTELSE AV MEDLEMSKONTIGENT 2021 
 

GODKJENT 

Kommentar: Styret foreslår ingen endring  og årsmøtet er enige i dette. 

 

SAK 05-INNKOMNE FORSLAG 
 

1. SAK 01-21: Forslag fra Grenlandspusens styre angående Min Katt og rapporter samt økt 

synlighet i Min Katt og egen klubb. 

GODKJENT 

Kommentar: Ingen 

 

2. SAK 02-21: Forslag om kvalitetssikring av aktive medlemmer i NRR med stamnavn 

registrert i FIFe: 

GODKJENT 

Kommentar: Ingen 

 

3. SAK 03-21: Kontingent og verving av medlemmer 

GODKJENT 

Kommentar: Ingen 

 

4. SAK 04-21: Innbetaling av kontingent og frist. 

GODKJENT 

Kommentar: Ingen 

 

5. SAK 05-21: Styret 

GODKJENT 

Kommentar: Det foreslås av styret å endre ordbenevnelse :Protokoll til REFERAT 

Årsmøtet hadde ingen innvendinger mot dette. 

 

6. SAK 06-21: Årsmøtet og valg av delegater til NRRs Generalforsamling: 

GODKJENT 

Kommentar: Ingen 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



SAK 06- VALG for perioden 2021-2022 
Valgkomiteen ved Ann Ormåsen presenterte de verv som var på valg.  

Som Nestleder var det en kandidat: Monica Grytdal – valgt med akklamasjon. 

Som Kasserer var det en kandidat: Cathrine Ormåsen – valgt med akklamasjon. 

Det skulle velges 2 kandidater som styremedlem. Vi hadde tre som hadde sagt seg villig 

til å stille: Alexander Brubakken, Ingeborg S. Brubakken og Mariann Karlsson. 

Første styremedlem som ble valgt var <navn> - med 16 av 20 stemmer. 

Andre styremedlem som ble valgt var <navn> - med 16 av 20 stemmer. 

Så skulle det velges 2 kandidater til Vara. Her hadde valgkomiteen kun et forslag: Linda 

Brennseter. Når vi da hadde ett ledig verv så var det åpent for benkeforslag. Her ble det 

foreslått Tore Karlsen, samtidig så hadde Solveig informert Lise at hun også kunne stille 

til vara. Så vi hadde en kandidat som var forhånds innstilt samt to benkeforslag. 

Tore Karlsen ble valgt inn som vara 1. Linda Brennseter ble valgt inn som vara 2. 

 

Det nye styret ser slik ut: 

 

LEDER:  Siv Cathrine Brauter   Ikke på valg 

NESTLEDER: Monica Grytdal    Valgt for 2 år 

KASSERER:  Cathrine Ormåsen   Valgt for 2 år 

STYREMEDLEM: Alexander Brubakken   Valgt for 2 år 

STYREMEDLEM: Ingeborg Sofie Brubakken  Valgt for 2 år 

STYREMEDLEM: Linda Hansen    Ikke på valg 

STYREMEDLEM:  Terje Elvrum Storli   Ikke på valg 

STAMBOKFØRER:  Lise G Sandbugt   Ikke på valg 

(har i etterkant valgt å bytte klubb og trukket seg fra vervet) 

VARA:  Tore Karlsen    Valgt for 1 år 

VARA:  Linda Brennseter   Valgt for 1 år 

 

Valgkommitè: Mariann K. Reime og Ann Ormåsen (Mariann har etter årsmøtet valgt å 

bytte klubb). 

Revisor: Ann Røed Meek 

 

 

 

 

Skien 03.12.21 

Referent Ingeborg Sofie Brubakken 

 

 

 

 


